

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KOZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötásobos példányért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint színtelen több izibeli hirdetés, alku szerint a legolcsóbb árért.

1.75) budaöbndai népbank 34.50 bank 39 (-1) budai keresk. 195

penztárak: Orsz. közp. 64 (+2) 100 (+40). fővárosi 173 (+1), II.

Blum 35 (+3), Concordia 255 98 (+2), Luiza 136 (+7), 195 (+2), Victoria 90 (+2)

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — kr. 1/2 évre 2 ft. 50 kr.

Előfizetési pénz s minden közlemény: Főpénz: Vécsey-Isz földszint a szerkesztőségbe bérmentve küldendők.

Előfizetheti helyben: Telegdi K. Lajos könyvkereskedésben s a szerkesztőségnél. — Egyébut a postahivatkozón.

Mennyire hátra maradtunk? Barmennyire igaz is, hogy az örökös politikai vitakörök, a politikai tengődés a társadalmi életmunkásságot s a közgazdászati követelmények kifejlődését hátráltatják, a munka gyümölcseinek megérelődését akadályozzák: még sem hagyhatjuk el, még sem hanyagolhatjuk el a politikai nagy elvek diadalra juttatása iránti törekvések terét, melyek sarkalatos tényezőül tekinthetők állami életünk, szellemi és anyagi előhaladásunkra nézve.

Kivált épen mi magyarok mintegy természeti ösztönül szorítva vagyunk, e téren még igen sokáig folytatni küzdelmeinket.

Mert míg Magyarország állami önállósága valóságig nem lesz: a független élet utáni vágyakozás nem enged nyugtot, nem hagy békét, hogy saját nemzeti életünket idegen befolyástól mentesíteni törekedjünk.

Más államok, melyeknek nem kell küzdeni a lét érdekéért, melyeknek önállósága, függetlensége teljesen biztosítva van. — e megnyugvás folytán hivatalban vannak, hogy a társadalmi viszonyok minden ágában kifejtve munkásságukat, a szellem és anyag minden kincsét igyekezzenek meghódítani maguk számára.

Ott az ipar, kereskedés, gazdaság, ott a tudomány újabb-újabb vívmányai csak fokozzák azon jólétet, melyet az állami biztonság és önállóság öntudatos boldogsága már magában is nagy részben elősegített...

Nekünk még mindig azon óriás akadályokkal kell küzdenünk, melyeket Ausztria, időszakonként ismételve állít fel nemzeti önállóságunk elé.

Azon századokon át folytatott harc, melyet Ausztriával önállóságunkért küzdünk, ma sem szűnt meg.

Pénz- és veradónkat nem értékelhetjük saját magunk javára, nem ruházhatjuk be nemzeti életünk gyarapítására, jólétünk emelésére.

Munkánk gyümölcseit nem használhatjuk fel saját javunkra.

Termelvényeink hasznát, óriás értékekben, kénytelenek vagyunk oda engedni Ausztriának, mely századokon át gyarapodván Magyarország kincseiből, ipara termelvényeit által megfogadott magának Magyarországot; míg mi, élet-halálharcra lévén kárhozhatóva a lét feltételéért küzdött szenvedéseinkkel, — munkánk áldásainak gyümölcseit nem élvezhetjük.

Csoda-e tehát, ha a politikai harcok s viták ma is oly élénkek sorainkban, mint az elyomási, a beolvátszati törekvések első korszakában?

Ha azon indokot vizsgáljuk, melyek e sísísi munkára kárhozhatóan benünket, úgy találjuk, hogy nem annyira kívülről, mint belülről, a nemzet sorában foglalnak helyet azon tényezők, melyek fent jelzett bajainknak okozói.

Ha a nemzet befolyásos tekintélyes tagjai, az állami önállóság érzetétől áthatva, s önző magánérdek, nagyravágás rugói által indítatva nem áldoznák vala fel nemzeti függetlenségünk sarkalatos biztosítékait: úgy már mi is régen túl volnánk azon primitív állapotban, melyben ma is nyomorunk, hogy t. i. saját létünkért kell folyvást küzdenünk. Ugy a társadalmi előhaladás, úgy a

Hirdetés.

száraz malom vagy egyenként eladó. Erkezhetheti felülök a város háza alatt Árnudába Antalffy Lajossal.

TÁRCZA.

„VÉSZMADÁR.”

Regény a tengerészlehel, három kötetben. — Uta a „Rockingham” szerzője. Fordította Kompolthy Tivadar. Második kötet. — VIII. rész. (48-ik fejelet.)

Jelentem, kapitány ur, — szót Herbert mr. Dauntához — hogy a matrózokat a a zátony déli részére küldtem, hogy ott a sziklák közt sátrat verjenek a hólygek számára. A sátor már készen áll, s mindán már dél van, visszaküldjem-e embereinket a hajóra, hogy ebédüket elkölthessék? — Nos, Mrs. Darcie, melyik követ fordítsuk föl, — kérde Dancvers. — Amott azt a nagy szikladarabot fordítsuk föl, — véleményezte Herbert.

Herberttel jött apród azonnal visszatettt a matrózokhoz, hogy azokat a hajóra küldje.

Ah, én egyetlen csigát sem vagyok képes találni. — szót Emma Herberthez — legyem oly jó s mutassa meg nekem a helyet, hol ilyeneket találhatnék.

Csigákat itt nehezen foghat találni, kisasszony; de ha oda távolabb megy, hol a tenger a zátonyt mossa s állandó lápot képez, hiszem, hogy egykettőt találhatna.

Az egész társaság most a jelölt irány felé tartott. A lábban, melyet Herbert fedezett föl, több kisebb nagyobb kő feküdt.

Emelje ön fel valamelyik követ, — mondta a kapitány a kis Emmának — s alatta bizonyára fog találni valami csigát.

Herbert, ki kezében halászó szigonyt tartott, melyet ily kirándulások alkalmával rendszeren magánál hord, felfordította az egyik követ s az alatt néhány gyönyörű csigát talált.

Nos, Mrs. Darcie, melyik követ fordítsuk föl, — kérde Dancvers.

Amott azt a nagy szikladarabot fordítsuk föl, — véleményezte Herbert.

Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

Az orvos, a kapitány és Herbert azonban azonnal hozzálátott a szikladarab felfordításához. Soká kelle erőlködniük, míg a követ megmozdították, de ez végre is engedett s midőn felbört, nem csak egy meglepetésösönre kilygott láttak a kő helyén, mely telekesbe csavarodott azonnal s villogó szemtel haragosan szegződő háborgatóra. Talán véletlenségből, vagy mert feltűnt öntönyt viselt, a kigyó egyenesen Norát személt ki áldozatul. A kigyó karvastagsága lehet; hossza mintegy 8 láb.

A mint a szörnnyállat fejét támadólag hátra kapta, Herbert, hogy a kigyó nyugtelt Noráról magára vonja, szigonyával neki ügrott s nyaka felé döfött, de talán mert elhamarkodta a döfést, ez oly szerencsétlenül sikerült, hogy csak egyik ága sérté meg kissé a dühös állatot, mi miatt még inkább felingerült. A kigyó ugyanezen pillanatban villámgyorsan Herbertre ugrott, de ez észrevette az állat szándékát s még elég ideje volt hirtelen felugrani. A kigyó látván támadása sikerétlenését,

— Ah, ez tulajdonos nagy. Nem bíránk el, — jegyezte meg Nora.

A

Mikint tartályában a gyufa, oly szépen zárt tömegbe, s a modorhatárolásig összehúzódtán a javszékő emberiség, megindult a vonat, s a megbokrosodott felgyűlést, bár tudta s látta, miképp a sűrű tömeg a kocsi oldalához támaszkodásra kényszerülve van, a nélkül, hogy a nyíláson beszólt, vagy az utasokat vizgáztára intette volna, egész erővel s dühösen félre rántotta az ajtót. Szerencse, hogy az robajjal történt, mert hátranyomulhattunk és a tátongyúron senki ki nem esett, csak egy fegyvernek zúgta össze vessejét és horpasztotta be csövét, egy ó támaszkodott kéz vagy láb helyett. S még most is bámulatos elém, hogy e vad fizkó ki nem dobott, midőn e méltán türelmetlenkedő sokaság boszantásának fokozására, jegyzésed ürügye alatt, bors állapotban keresztül feszegette magát a sűrűségben, holott a jegyek elszédését a kiszálláskor eszközölhetne volna legzselészerűben. De a vonat megállásakor meős gyorsasággal elúnt, mert az összehúzott fegyver sajátom lévén, kárterítésre hivat fel, azt azonban gorombán megtagadta, valamint nevet is, és bár a vonat összes személyzetét megkérdeztem, a tagadásban e derék emberek közt oly szép egyetértés uralkodik, hogy csak a helybeli igazgatótól tudhattam meg azt, hogy az egyént, kire megváltottat felső ruhája miatt is ráismertem, s név mutatattam, Erdődi nék hívták, Istvánnak-e vagy Jánosnak, azt az igazgató ur se tudta vagy akarta megmondani. — Kértem tehát, hogy ez elbizakodott helyke szolgát gorombaságért bántesse meg s nekem kárterítést eszközöljön. Előbenit megígérte, de a kárterítést a vasuti igazgatósághoz folyamodásra utasított. — Engedje meg azonban a helybeli vasuti igazgató ur, ha hájálkozhatom, hogy a mi országunkban a kárterítést, annak okozóján követelni szokás, nem pedig Pontiusból Pátusához folyamodva kérelmezni. En ugyan egyszerű polgári állásom s gazdalkodó volomnál fogva nem tudom azt, hogy az igazgató urak a vasutnál milyen nagy uraknak kívánják magukat tartatni; de azt tudom, hogy uraságuknak általában egész lételeknek egyedül fentartója azon fillérekben állszik, miket mi mint utasok vizünk a társulat pénztárába, ennélfogva egy embort, ki az illem hangján, övénnél több tisztelendő utas alapos panasznak ad ki-fejezést, méltányosság s méltóság szempontjából, másnémi fogadtatásban is lehetett volna részesíteni. Kérem az igazgató urat, becseksön meg önszentesemért, de indítva érem magamat, tudomására juttatni, hogy mindaddig, míg Erdődi megbüntetésének mikéntjét, a közönség megnyugtására nyilvánosságra nem hozza, és nekem további lépések tétele nélkül az előtte kifejezett összegig elégtételt nem

* Színház. Holnap, csütörtökön színrerül színpadunkon; A fekete orvos. Kik e darabot már Rónaitól látták, azok bizonyára most is sietnek azt megnézni.
* Az I. korosztályba eső 20 éves hadköteleseket figyelmeztetjük, hogy a sorshúrást folyó január hó 19-én veszi kezdetét, a város háza nagy tanácstermében.
* Hajtásvásárt tartatik holnap; az idő kedvezőnek mutatkozik. Az eredményről annak idején tudósítást adunk.
* Vízvári Gyula, színházunk egykori kedvence, e hó végén 4-szer fog vendégek fölépni színpadunkon, Mohrre két kisebb vígjátékban. Údvözöljük a kedves vendéget!
* Nemes tett. A debreczeni m. k. gazdasági f. tanítész a napokban egy igen becses ajándékban részesült. I. Kautra gyűjteménye Laita sz. Miklóson ezen tanítésznek a gyűjteményét tanításának megkönnyítésére külön-külön ajándékol. Fogadja ezen nemes tetteért ezennel alázatos köszönetemet. Debreczenben, 1874. jan. 13. Dr. Schvarcz Viktor, vegytanár.
* Hoi fészék Debreczen? A város hatóságok Eufurtból érkezett valami küldemény, a mi nem tartozik a dolgára. Elég az hozzá: hogy az a küldemény címzve volt e képen: „Debreczen, Oesterreich.“ Enyire vittek bennünket a mi bécsi sógoraink, s így ismertetnek meg a világgal. Így lón csúfítá téve Debreczen tószykores magyar lakosságát. Ugyan ki adott el minket Osztrákoknak? S mégis vannak e hazában, a kik hirdetik, hogy Magyarország a közönséges szerződésben nyerte vissza „maghatalmi állását.“ Prószt!
* A tanügyi levelek legutóbbi számban (január 10.) annak vége felé elértelmezavó kihagyás törtévéen, az így módosítandó: de ha az elemi iskolák mind kivételnek a városra. Debreczen városi köztisztviselői-e ezen éven kinti adományra teljesítésére?
* A kapitányi hivatal mezőrendőri osztályának múlt évi működéséről megkaptuk a részletes jelentést. Felémítjük ebből a lényegesebbeket. Több szobát és he nem jesszett panaszon kívül, irásbeli bejelentés, érkezett 1214; megkezesés, kézbesítés stb. érkezett 1214; megkezesés, kézbesítés elintézték: 1200. Elintézetlenül átmaradt a jelen évre 14 ügydarab. A város házipénztára javára kihágásokért bevettett a letévezt 2351 ft. 46 s 2/3 kr. A százezalap javára hiteltévesztésből az alapítványi pénztára letévezt 145 ft. 78 kr. A múlt évi összes pénzbevétel tehát 2497 ft. 24 s 2/3 kr. Ez osztály Rab László alkaptány és

még baj lehet, s a debreczeni emberek elutadják azt kerülni, — ha akarják. — Jön a farsang, — menyezőt jelenetű politikás követele járnak szerte városunkba. Naponkint látjuk a subugó selembe öltözött nasznépet, vezettetve egy-egy nagyon érett korban lévő vőfény által a templom felé, vagy onnan vissza. Kisírt szemet nem, de igenis piros orrhegyt láttam akármennyit. Hja! ha valaki fődétlen fővel kell akármilyen pusztá nyakkal a deczbundába öltözött vőfény hűdegben is, ha egy kis tudóvszt kap, se baj! — Korcsolyázók a vasutnál mindkét nemű ifjak. Vigyázatok ifju emberek, hogy a jégen valami ismeretséget ne kössetek, bármint szép szemek tulajdonosával is, mert az ily viszony jégre visz. — Viszontlátásig!
Vándor.
* Jelenet a gőzfürdőben. Tegnap történt, hogy a vasut melletti gőzfürdőben a szolgáltevezett, s míg az urak a házból voltak, addig ő lepedőbe burkolózva járta fel az öltözőfülkéket s ott vizsgálta a pénzes tárczákat. De bizony rajta vesztett s pár puff után sikerült megugrania. Most nem vitt pénzt magával, mivel nem volt hova rejtjenie; egy szöras ugyan a szájában volt, de az első csattanásra kibukott. Az ember elfutott, miután szobájában valamit hirtelen kapott magára. Gyantájk, hogy régen üzi e mesterséget, s az utóbbi időben már korlely életet élt.
* A hus ára Debreczenben jan. 13-tól 21-ig a mérsárok által a következőképp állapított meg: 23 kr. péterján, hatvanötzán mindkét székben, csapótczán 667 sz. a s. rózátérén Ujhelyi-háznál; a többi helyen 24 krajczár.
Délutáni posta.
— Tisza Kálmán az országgyűlési tanügyi bizottság elnökségéről lemondott.
— Magyar polgári törvénykönyv kidolgozásán fáradoznak az időszerint az igazságszolgáltatásban.

* Halálozások. Gencsy Sámuelné született Bónis Borbála folyó hó 11-én 95 éves korában, öz. S o m o s s y Ferencné született Budaházy Paulina folyó hó 13-án Balkányban Szabolcsmegyében elhaltak. Béke poraikra!
* UJDONSÁGOK.
* Felővásás. Jövő pénteken a város háza termében Domokos Kálmán a gazdasági tanintézet derék tanára fog előadást tartani a melegről és annak hatásairól. Az előadás kezdete este 7/6 órakor.
* Ma temették el városunkban Sárváry Imre miniszterelnökségi osztálytanácsost. — A résztvevő közönség nagy számmal gyűlt össze a szülei háznál délután 2 órakor, majd növekedett az a kis templomban; sokan igyekeztek osztozni a derék család váratlanul jött gyászában. A templomban Révész Imre jéves egyházi szónokunk tartott a kihált porok felett keneteljes imádságot, s majd az életrajz elolvasása után megható búcsuszedet mondott. A temetési szertartásnál közreműködött a f. iskolai énekkar is. Az elhunyt végzettségét tekintén jelen voltak bámatos testvérei is a f. városból. És most ott alusza a korán elhunyt férjű örök álmát a czelegdtuzlat temetőben. Legyen álma csendes, s porai felett lengjen a béke szelid anyagja!
* A polgári kör holnapki bűljára — mint halljuk — sokan készülnek, szépeink ugy, mint az előtte kifejezett összegig elégtételt nem

széközöl, megvonom öntől azon tiszteletet, melyet más körülmények közt, az ön állásában lévő személynek — oly örömet megadni szokunk.
Tiszai Dániel.
* A magyar tudományos akadémia osztályai közül hetfőn a történeti és államtudományi tartott ülést, melyet Pulszky Ferencz értekezése a magyarországi avarlelekről nyitott meg. Az értekezés nem annyira a leletek ismertetésével, mint általánosságban a H o u s z i m a n l u r e e , a góthok művészetéről. Bejelentések is történtek. Haynald Lajos Klein József bonni tanárnak látványos codexire vonatkozó új művére hívta fel a figyelmet. A munka Rómer Flóris véleményezésére lett biva. Sztankovics Emil Mosonyi és Komáromi Teréz küldte be. — A Sztraky-díjra két munka érkezett. Végül zárt ülés volt.

Előfzetési Helyben es pos Egy ére 10 frt — kr. Fel ére 5 — — — Előfzetési pénz s m Fspiacz. Vécsey. a szerkesztésbe bet Előfzetési Telegraf K. L. a desében a szerkesztés a postahivatal

A 48-as Midőn And legi külügyer belepő zóság fényezés ps lehetett ragadtatva, kozhatunk. Mert hisz mezenk a halálra it jük, van oly nagy ö hogy nem is gondó holnap? Igy történt Am badságnarez után, arezképit is felakaz melet nem teláták S most? — He midőn a legfényes azon hatalom köré Kényelmes hely jük rosz néven (2 megnyerve) látott s matban elsőzta mag p á r t i m i v a g y u . Akkor gnyumon emlékezetes szavak felgondoljuk a dolg igaza. A legfelsőbb L vők 48-ban maguka szabadság védelmé, lenlegi magyar kom kor is épen a hatalú tizet a nemzetiség van ez ma is. Akk vőben izgattak a né rosz ellen, épen min nézték ez a „jog é kik a „lázungó“ m a magyarok ellen, s jünkban. Ha tehát a t ből akarnk itélle nemünk, hogy e csakugyan a 48-as ben, mint azt Bées 48-as a h sz a is, s ugyanoly hely tati szegény háző 67 ki alapon álló, s lott kormánypart y Más t é n y n e ma a jobboldalt m hetne 48-as pártján Kormánykörök bálták a magyar é tikája forradalomra dali „szent“ politik bécsi kamarillák, r got, hogy — a vég radalom a magyar császár“ jogának nevében; csak egy hogy a láng felbő Már világos, a hamu alatt s még oldali politika tör e — saját pártj v ai választás a tó lete ellenére 24 r mégis folytatják a A 48-as bécsi völna már czelesz arra nézve, hogy s ségekét még jobb rok ellen lázongar Gyönyörködő abban, hogy egyk

H I R D E T É S E K.

H I R D E T É S

Van szerencsém a t. cz. közönség tudomására juttatni, miszerint csapoteza 327-dik számú Kutasi-féle házban egy „Haag J. féle gőz- és szélmalom liszt főráktár“ nyitattott. A hol is különböző pillis és simadérsi buza s rozs. — ugyszinte tengeri s árpa lisztetek, valamint tengeri dara s korpa a lehető legújtanysabb áron kaphatók; különösen ajánlatnak a kenyérsütőknek a kenyérnek való lisztetek.

Továbbá, tudatom az öröltetni kívánó közönséggel, hogy ezen könnyítendő, intézkedtem, hogy az örleli valót t-nirt raktárban nyugta mellett átvegyék, kiküldjék és más nap a kész liszt ott visszszakapható legyen.

A kinek 10 mázsán felül lesz öröltetni valója, az sziveskedjék azt a raktárban jelenteni, mikor is az élet a háztól fog egyenesen kivitetni, a liszt pedig másnap oda visszaszállítatni.

A kiviteli és visszaszállítási díj egy mázsáig 8 krajczárban állapított meg; ugy szinte egy mázsán felül minden mázsáért 8 — 8 kr fizettek.

Debreczen, decz. 27. 1873.

Haag János,
gőz- és szélmalom tulajdonos.

Végeladás!

Kubinyi Kálmán csödtömégét képező norinbergai és diszáru üzlet czikkei ugyanazon helyiségben (piacutczán a kistemplom mellett) a mai naptól kezdve végkiárulás utján el fognak adatni.

Lázár Ferencz
csödtöméggonnok.

Főnyeremény 450.000 mark	szerezse	A nyereményt
450.000 mark	hirdetés.	biztosítja
az állam.		az állam.

Felhívás a nyereményjegyek szétterjesztésére, melyben az ország kormánya által biztosított nagy sorsjátékban 2 millió 600.000 taller bizonyos nyemény adatik.

Ezen előnyös sorsjáték nyeményei a terv szerint csak 79.000 sorsjegyben állapítottak meg, ugyanis: 1-ső nyemény 450.000 marka új nemet érték szerint, vag. 150.000 taller porosz arkelettel, az az 100 ezer taller; 50.000, 25.000, 20.000, 15.000, 12.000, 8-szer 10.000; 6-szor 8000; 2-szer 6000, 5000, 22-szer 4000, 2-szer 3000, 2500, 76-szor 2000, 1500, 296-szor 1000, 421-szer 500, 400, 571-szer 300, 200, 900-szor 100, 160-szor 80, 70, 60, 50; 36.900-szor 47; 11.225-szor 40; 31, 22 és 12 taller. Valamennyi nyemény a legközelebbi nehány hó alatt ki fog huzatni minden bizonynyal. Az első huzás ideje hivatalosan folyó év jan. 22. és 23-dik napjára tehető.

Egy eredeti egész sorsjegy ára csak 6 frt o. é. Egy „fél“ „ „ „ 3 frt o. é. Egy „negyed“ „ „ „ 1.50 kro é.

Az állam által garantizott ezen eredeti sorsjegyeket a jegy árának bemeszes ajánlati lehelben beküldése után, a legvalóbb vidékekre is szétküldöm.

Minden részvevő, a sorsjegy mellett megkapja tölem az állam czímerevel ellátott játszótérvet is, s a huzás megtörténte után azonnal megküldöm számára ingyen a nyemények hivatalos kimutatását.

A nyemények kifizetése s szétküldése általam fog eszközölneni s pedig pontosan s a legszigorubb titoktartás mellett.

K. S. Bizalommal forduljon azért ez ugyben mindenki ahothozok.

Samuel Heckscher senr.
Banquier und Weickel, Comptoir in Hamburg.
35. 1-4

Első rendű darabos kőszén, száraz varga-tizifa önként, kész tűrőt fűstekék, huzá lenfirnesz, pamacosk, mandelféle lackok, tisztó pap, faolaj, szerkenécses sárga és fekete, szepességi főzőlekek, lenes-, borsó-, pas-uly, aszalt-szilva és lekvár, hamon orosz tea, finom jamai-kaum, olasz gesztenye, fűszer és festék neműek, jutányos áron ajánlatnak.

Kacsó Ferencz
fűszer és festék kereskedésében tak. pénztár ház alatt.

Ugyancsak itt van a debreczeni Részvénykártyagyár eladási raktára.

AZ „IPAREGYESÜLETI TAKARÉK és HITELINTÉZET“

DEBRECZENBEN,

mely 250,000 frt alaptőkével alakult, — működését 1874. jan. hó 2-kán megkezdette; üzlet-helyisége a t. cz. közönség rendelkezésére — ünnepnapot kivéve — nyitva áll d. e. 9 óratól 1 óráig.

Üzlet köréhez tartozik:

- 1-szor. Betétek elfogadása kamatozás végett.
- 2-szor. Váltószámitolás.
- 3-szor. Előlegadás értékpapirokra, arany és ezüstműekre, s ipareziákekre.
- 4-szer. Kölcsönzés betáblázás mellett.
- 5-szor. Bizományi és behajtási üzlet.

Az intézet helyisége: n. - es apó utczán 335. szám alatt a Kápolnási-féle házban van.

774 5-6

Az igazgató választmány.

Hogy az életbiztosítás üdvös eszméjét a kevésbé vagyonosok körében is lehetőleg terjessze, a

„H A Z A“

életbiztosító- és hitelbank Pesten,
egy új biztosítási módozatot állít fel, melynek lényege a következők:

1. 1200 tagból álló csoportok alkottának.
2. A biztosított egyzer s mindenkorra, mint belépti díjt a biztosított összeg 1 százalékát fizeti, azonnal felül.
3. Főnyemény a biztosított össze: 1/4%, ját, mint kezelési költséget.
4. Díjakat a biztosított csak akkor fizet, ha csoportjából egy tag elhal, ezen díjak a biztosított korához és a biztosított összeghez arányoítva, a legelőbbre vannak szabályozva.
5. A felvételi módozat a lehető legegyszerűbb, elegendő a bevallás az orvosiag igazolási czései állapot kimutatásával.
6. A biztosított összeg a haláljelentés megtörténte után 1 hó múlva fizetetik.
7. Egy és ugyanazó csoportba előlegesen csak 500, 1000, 1500 vagy 2000 frtot lehet biztosítani, jogában áll azonban mindenkinek magát több csoportban is biztosítani. Bővebb felvilágosítást nyújt az elhalási csoportra vonatkozó programunk, melylyel a legnagyobb készséggel ingyen szolgálunk, központi irodánkban:

Deák Ferencz utca 5. sz., valamint összes képviselőseinknél.

A „Haza“ ezen új biztosítási módozat által, kelő biztosíték és szilárd üzletvezetés mellett a biztosítási önjátékot kiváló előnyöket nyújtván, a t. cz. közönséget számos részvevőre hívja fel, megjegyezvén, hogy az első csoport már tenyleg megalkult és legközelebb ki is lesz egosztív.

Alkalmos fe. ügyelők előnyös feltételek mellett alkalmaztatnak.

28 2-12 (Utányomat nem díjaztatik.)

Eladó ház.

Cserutca szegletén, mely tartalmaz első 3 szobát, konyhát és egy nagy kőkamrárt, egy tágas pinczét, mind cserép fedél alatt; az udvaron hátul 2 szobát, egy konyhát nádas fedéllel, egy jó kökuttal, és az utcára egy mérsárszékkel, minden órán eladó. — Értekezhetni nagyvárdu-utczán 2211-dik szám alatt lakó tulajdonos

ifj. Vásári Andrassal. 34 1-3.

Ház eladás.

Czelegludutczán 148-dik számú nagy kőház, több rendbeli lakásokkal, szabad kézből eladó. Értekezhetni a bent lakó tulajdonossal.

701 10-10

Eladó, vagy bérbé adandó ház.

Csapó-csillagutca szegletén 2695-ik számú cserépes ház, mely tartalmaz első fűszeres boltot, két szobát, pinczét, kamrárt, étel, kúta, — a boltbeli eszközök és árucikkkel együtt — kedvező feltételek alatt eladó; esetleg bérbé adandó. — Értekezhetni a benne lakó tulajdonossal.

34 1-3.

Eladó állványok

fűszertizlet felszereléséhez, több rendbeli főkos s nyitott állványok s egy üvegezett iroda eladó. — Értekezhetni

Kovács Mihály
fűszerkereskedésében a nagytemplom mellett.

32 2-3